
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010/2020 DO 01º PERÍODO ORDINÁRIO, 
4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 19 DE MAIO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos dezenovedias do mês de maio do ano de 2020, às dezenove horas, 
no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado 
do Paraná, realizou-se a décima Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os Srs. 
Vereadores Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva,Clever Beil, Élio Irineu 
Taborda, João Nunes e José Joanicio Cubas Machado. Não se fizeram 
presentes na sessão os Vereadores Gerson Roberto Honório e Jucélia 
Guinta Tureck, os quais justificaram suas ausências.Por determinação do 
1º Secretário o Presidente solicitouao servidor Mauricio da Cruz que 
realizasse a leitura dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum 
regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão 
com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, 
uma vez lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura e apresentação 
do Projeto de Lei nº 008/2020 de autoria do Poder Executivo, que 
“Estabelece procedimentos referentes ao controle populacional, criação, 
comercialização, adoção, abandono e maus tratos, e controle sanitário 
de cães e gatos no Município de Piên e dá outras providências”.Em 
seguida, passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavrao Vereador 
Joel Cavalheiro que comentou sobre a escala programada aos agentes 
de saúde para que orientem as pessoas nas filas de bancos sobre as 
medidas de prevenção ao COVID-19. Ainda mencionou sobre uma 
matéria vinculada na imprensa escrita local. Os Vereadores Rogério Sadi 
da Silva,Clever Beil e Eduardo Pires Ferreira, agradeceram ao Deputado 
Toninho Wandscheer, pelas emendas parlamentares enviadas ao 
município de Piên. O Vereador João Nunes fez considerações a respeito 
da Procuradoria Jurídica do Município. Também solicitou envio de ofício 
ao Poder Executivo, pedindo para que seja realizada a instalação de uma 
lombada na Rua João Hanush. O Vereador Clever Beil, requereu envio 
de ofício ao Poder Executivo, solicitando a manutenção de uma lombada 
na localidade Picacinho. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 
Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão, 
mancando a próxima sessão para o dia 26 de maio de 2020, às 
dezenove horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, 
por determinação do1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, será assinada por todos.  
 

 


